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RADY MIASTA W.OCLAWEK
z dnia

w sprawie rozpatzenia skargi Pani na dzialalno5c Dyrektora Miejskiego
O$rodka Pomocy Rodzinie we Woclawku

Na podstawie art. 18 ust,2 pkt 15 ustawy z dnia B marca 1990 roku o samorzqdzie gminnym

(Dz.U. zZA20r.poz.713) iart,.229pkt 3 ustawy zdnia'l4czenrca1960r, -Kodekspostqpowania
administracyjnego (Dz. U. z2A2A r. p02, 256, 695)

uchwala sig, co nastqPuje:

Uznac skargg Pani , na dzialalno$c Dyrektora Miejskiego O5rodka Pomocy

Rodzinie we Woclawku zabezzasadnq zpnyczyn okre$lonych w uzasadnieniu uchwaly,

Zobowiqzac Pnewodniczqcego Rady Miasta Wloclawek do udzielenia odpowiedzi skazqcej

i przekazania treSci uchwaly wrazz uzasadnieniem oraz pouczeniem o tre5ci art. 239 kpa.

Uchwala wchodzi w 2ycie z dniem podjgcia.

Uchwala podlega podaniu do publicznej wiadomoici popzez ogloszenie w Biuletynie

I nform acji Publ icznej U nqdu M iasta Wloclawek,

Pzewodniczqcy
Rady Miasta

Stanislaw Wawnonkoski
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UZASADNIN,NIE

Komisja Skarg, Wrriosk6w i Petycji podczas pcsiedzenia w dniu 22 kwietnia ?024 r.
rczpatrzyla, skargg Pani M.O. na dzialalno$i Dyrektora Miejskiego OSrodka Pomocy Rodzinie
we Wloclawku przekazanq Przewodnicz4cemu Rady Miasta Wloclawek w dniu
4 marca 2020 r. prz.er, Dyrektora Miejskiego O3rodka Pomocy Rodzinie we Wloclawku
przy piSmie Sygn. akt MOPR.AO.O.Ost.4.2A20.LL z dnia 2 marca 202A r.

Dnia 2 kwietnia 2020 r., po otrzymaniu odpor.viedzi na skargg od Dyrektora Miejskiego
OSrodka Pornocy Rodzinie we Wlociawku, Przewodnicz4cy Rady Mia^sta przekazal powyzsz4

skargg Komisji Skarg, Wniosk6w i Petycji celem rozpatrzeniaoraz wypracowania stanowiska,
poniewaz Rada Miasta Wloclawek jest organem wlaSciwym do rozpatrzenia skargi
na dzi alalno$i dyrektora gm i nnej j ed nostki organi zacyj nej.

Komisja Skarg, Wnioskow i Petycji po zapoznaniu sig z materialem skargowym
i odpowiedzi4 udzielon4 przev Dyrektora Miejskiego O$rodka Pomocy Rodzinie
we Wtoclawku stwierdza, co nastgpuje.

Pani M.O. zlo?yla skargg na dzialalno$6 Dyrektora Miejskiego O(rodka Pomocy

Rodzinie we Wloclarvku, ktdrej przedmiotern jest sposob rozpatrzenia przez, Dyrektora
ww. instytucji poprzednich skarg zlozonych przez Pani4 M.O. do Wojewody Kujawsko *
Pomorskiego (dnia 8 sierpnia 2019 r.) oraz do Ministra Zclrowia (dnia 1 pazdziernika 2019 r.)
w czg5ei dotyczqeej wykonyrvania oborvi4zk6w sluzbowychprz,ez pracownik6w socjalnych.

Dyrektor Miejskiego OSrodka Pomocy Rodzinie we Wloclawku po przeprowadzeniu

siuzbowego postgpowania wyjaSniajqcego strvierclzil, 2e dzialama podejmowane przez

pracownika socjalnego w ramach pracy socjalnej nie wykraczaly poza posiadane uprawnienia

i kompetencje, i realizowane byly zgodnie z ustaw4 o pornocy spolecznej. Skar2qca objgta byla
pomoc4 adekwatn4 do udzielenia wsparcia okreslonego w ustawie o pomocy spolecznej.

W zwi4zku z powyhszym Dyrektor Miejskiego OSrodka Pomocy Rodzinie we Wloclawku
uznai skargg Pani M.O. w czg$ci dotyczqcej wykonywania obowi4zktiw sluz}owych przez"

pracownik6w socjalny c-h za bezzasadn4.

Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycji po dogtgbnej analizie obszernego rnaterialu

skargowego nie dopatrzyia sig uchybiefr w rozstrzygnigciu poprzedniej skargi w czgSci

nale24cej do wlaSciwo*ci Dyrektora Miejskiego O5rodka Pomocy Rodzinie we Wloclawku.
Wszystkie zarzuty podnoszone w skargach zlolonych przez Pani4 M.O. do Wojewody
Kujawsko - Pomorskiego oraz do Ministra Zdrowra byly wnikliwie badane przez Dyrektora
Miejskiego O$rodka Pomocy Rodzinie we W{oclawku.

Komisja Skarg, Wniosktiw i Petycji z&vwaLa, 2e przedmiotowa skarga jest jedynie

wyr:rzem niezadowolenia Pani M.O. ze sposobu rozpafzenia przez Dyrektora Miejskiego
O$rodka Pomocy Rodzinie we Wioclawku poprzednio zlozonych skarg.

Ponadto Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycji ustalila, 2e decyzjq Miejskiego
O$rodka Pomocy Rodzinie we Wlociawku z dnia l7 lutego 2020 r. stronie skarzqcej przyznano
pomoc w fbrmie uslug opiekuficzych, kt6re $wiadczone sq przez Polski Komitet Pomocy



Spolecznej w okresie od I marca 202A r. do 30 czerwcaZA20 r. w wymiarze 4 godzin dzienr"rie

w dni powszednie oraz 3 godzin dziennie w soboty, niedziele i swigta z odplatno(ciq

w wysoko6ci 3AYo kosztu uslugi.

Bior4c powyz$ze pod uwagg Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycji rekomenduje Radzie

Miasta uznanie skargi za bezzasadn4.

Dodatkowo wskazuje sig, i2 na podstawie przepisu arl. 229 pkt 3 ustawy Kodeks

postqpowania administracyjnego skargi m. in. na w6jta (burmistrza, prezyclenta miasta)

i kierownik6w gminnych jednostek organizacyjnych dotycz4ce ich zadari lub dzialalno$ci,

rozpatruje rada gminy, je2eli przepisy szczeg6lne nie okre$lajq innyeh organ6w wia$ciwych

do rozpatrywania skarg. Naczelny S4d Administracyjny szczeg6lowo wyjainil w wyroku

z dnia I grudnia 1998r. (Sygn. akt iII SA 1636197), i2 ,.Skarga, o kt6rej mowa

w art. 227 kpa, ... jest odfbrmalizowan)ryn $rodkiern obrony i ochrony roznych interes6w

jednostki, kt6re nie daj4 podstaw do Zqdania wszczgcia postgpowania adrninistracyjnego

albo tez nie mogq stanoi.vii podstawy pow6dztwa lub wniosku zmierzaj4cego do wszczqcia

postgpowania s4dowego." Oznacza to, Ze postEpowanie skargowe w tym trybie

jest postEpowaniem jednoinstancyjnym i od niniejszej uchwaiy nie sluzy skarga do s4du

administracyjnego. Wniesiona skarga uruchamia jednoinstancyjne postEpowanie

administracyjne o charakterze uproszczonym, koricz4ce sig czynnoSci4 materialno-techniczn4

zawiadomienia skarzEcego o sposobie zalatrvieni a skargi.

{cy
Skarg, Wnios

radny J6zef M


